Касим Дәүләткилдеев исемендәге республика һынлы сәнғәт гимназия-интернаты гәзите



Уважаемые родители! Дорогие выпускники!

Время бежит неумолимо быстро. Вот и годы в родном интернате уже позади. Около 3000 дней - вот примерно сколько отведено для школьной жизни. Много это или мало? Относительно всепенских масштабов исчисления времени - это нечтожно мало, миг. Но если выбрать шкалой измерения человеческую жизнь, то это довольно ощутимый отрезок времени.

Республиканская художественная гимназия-интернат имени Касима Аскаровича Давлеткильдеева — родной дом, где вы жили, получили образование и творили. Здесь вы испытали радость и горечь, познали основы интернатской жизни — одним словом, в этом храме образования искусства у вас сформировалось общее мировоззрение. Обращаюсь к вам с просьбой, чтобы через многие годы, вспоминая об интернате, говорили о нем как об отчем доме, добрым словом вспоминали тех, кто обучал и воспитывал, приобщал вас к искусству, подготовливал к вступлению на профессиональный путь.

ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

Вы стоите на пороге взрослой жизни, перед вами долгая жизнь. Пусть эта жизнь будет для вас счастливой, радостной, насыщенной. Берегите честь школы! Помните своих учителей и товарищей. В счастливый путь!

С уважением к вам, директор РХГИ Фатихов Рафиль Рафаэлович Уходя из школы ученик В жизнь несет от школьного порога Знания, добытые из книг, И частицу сердца педагога.

Дорогие выпускники! Заключительным аккордом школьной симфонии отзвучали экзамены. Вы дописали до конца сложное предложение своего детства – времени счастливых открытий, добрых и веселых забот, времени, с которым связаны первые друзья, первая любовь и первое расставание – сегодня вы прощаетесь со школой.

Входите в жизнь смело. Вам говорят про тысячи дорог, и это правда. Выбирайте свою и идите по ней уверенно и честно. Так, как учила вас гимназия. Будьте благодарны ей за все. На своем новом пути, в огромном многоцветном мире, не забывайте свою малую родину, достойно представляйте ее везде, где бы ни были, так, чтобы нам никогда не было стыдно за своих выпускников, чтобы мы только гордились вами.

Будьте в жизни творцами, созидателями. Любите мир и людей, окружающих вас. Не забывайте тех, кому вы обязаны своими знаниями,- учителей. Будьте благодарны тем, кто подарил вам жизнь, - родителям. И тогда счастье само найдет вас и все, о чем вы мечтаете, сбудется.

Мы говорим вам сегодня: «До свидания! Счастливого пути! Успехов вам во взрослой жизни, дети!»

Заместитель директора по BP Хакимьянова В.С.

Дорогие выпускники!

Сегодня в вашей жизни очень торжественный день, поскольку перед вами открываются все дороги.

С этого дня вы считаетесь взрослыми людьми, а это очень ответственно. Вам придется самостоятельно принимать

решения, и только от вас самих теперь будет зависеть дальнейшая жизнь. Вы — молодое поколение, которое приходит на смену нам, и от того, как вы построите свою жизнь, будет зависеть жизнь всего общества.

С сегодняшнего дня на вас ложится ответственность за будущее. Мы хотим пожелать вам гладкой жизненной дороги, хороших друзей и помощников в работе, которую вы для себя выберете, и, конечно, самых легких испытаний!

Куратор 11В класса Радионов А.И.





МОЙ ЛЮБИМЫЙ 11 «А»

Вот и пролетели 7 лет с того времени, как нынешние выпускники переступили впервые порог нашей школы. Они пришли доверчивые, послушные, с огромной жаждой знаний, всему хотели научиться, многого достичь.

Важно было поддерживать огонёк в их душах, распознать талант каждого и помочь развить его, сформировать из каждого ученика личность.

Жизнь в гимназии была очень насыщенная и наполненная.

Мы очень старались учиться. Для повышения качества и уровня знаний участвовали в конкурсах, викторинах и олимпиадах по предметам (школьного, районного, городского и республиканского уровней), старались поддерживать учителей в проведении открытых уроков, принимали участие на научно-практических конференциях.

Особенно нам запомнились уроки Лили Талгатовны – учителя русского языка и литературы - "Солнце нашей поэзии", "Импрессионисты и футуристы", благодаря которым расширился наш кругозор и мы смогли перенестись в эпоху тех времен.

С годами у каждого учащегося открывались все новые и новые качества характера. Благодаря этому одни были активны в спорте, другие - в вокале, третьи- в драмкружке и танцах, четвертые – в КВН-е, пятые- в общественных делах школы.

Мы старались принять участие в любых мероприятиях, где можно было показать свои способности, таланты. Мы были артистами, певцами, танцорами, игроками и знатоками, «учителями» и членами "Парламента". Мы старались нести добро людям и все делали с душой и сердцем, творческие подходили к любому делу. Самыми запоминающимися были наши музыкальные номера, которые поднимали настроение всем окружающим. Эти яркие моменты навсегда останутся светлым и тёплым воспоминанием о школе.

Сколько мы провели мероприятий в классе и школе – не перечислить. Наше самое первое мероприятие в 5 классе

о ПДД «Дорога, транспорт, пешеход». В том же году мы выпустили очень интересную познавательную газету ко дню Победы «Юные герои». Мы гордились, что к празднику ГОД кажлый наша газета вывешивалась на стендах школы. А как не вспомнить поездку наших учениц Девяткиной В. и Гайнетдиновой Э. с классным руководителем в г.Екатеринбурга конференцию школ Юнеско. Как забыть мероприятие ко Дню влюбленных наанглийском языке. А после проведения открытого мероприятия в классе «Славься, Отечество!», мы почувствовали себя патриотами своей Родины и позже уже в старших классах показали себя зрелыми, достойными гражданами нашей маленькой школьной страны в

серьезном и ответственном мероприятии «Подвигу народа жить в веках».

Запомнились мероприятия «А ну-ка, девушки!», «А ну-ка, парни!», где мы показали силу, ловкость, смекалку, умение работать в группе. Благодаря сплоченности, не раз занимали призовые места.

А помните тот момент, когда впервые организовалась команда для «Шаяниума». Там тоже была наша ученица Азнабаева Разиля.

А таким незабываемым был КВН «Школа-она и в Африке школа!», где мы заняли почетное 1-ое место и получили в награду статуэтку. Учащиеся показали свою логику, мышление, были веселыми и находчивыми.

С 5-го класса я большое внимание уделяла здоровью. Ведь без здоровья нации не будет продолжения жизни. Мне хотелось, чтоб большинство учащихся ходили в спортивные кружки. Но такой талант достался не всем. Тем не менее мы старались всегда принимать участие в спортивных соревнованиях, не только школы и района, но и города, республики и за её пределами. Мы гордимся лаптистами из нашего класса, которые выигрывали призовые места и пополнили кубками копилку нашей школы.

Много внимания я уделяла нравственному, духовному воспитанию. Старалась, чтоб каждый из моих учеников занимал активную жизненную позицию. Наши общие с учениками старания и усилия не пропали даром. Трижды нам присуждали звание «Лучший класс года».

Мы - дружные, культурные, трудолюбивые, целеустремленные, умные, упрямые, старательные – в общем, разные, но с одной общей целью – изменить мир к лучшему.

На будущее желаю вам вместить в себя огромную любовь к людям и ко всему сущему, быть оптимистами, бодроствовать. Пусть мысли ваши будут направлены только на позитив!

Воспитатель Татьяна Степановна



БЕЗЗЕҢ ДИПЛОМ ЭШТӘРЕ

Касим Дәүләткилдеев исемендәге һынлы-сәнғәт гимназия интернаты төрлө төбәктәрҙән килгән балалар өсөн бик мөһим мәктәп. һамар, Силәбе, Ырымбур һәм башка күрше өлкәләрҙән дә килеп укыйҙар бында. Был гимназияла талантлы рәссамдар укый. Бында балалар сәнғәттең серҙәрен асалар, матурлықты күрергә, тойорға өйрәнәләр. Укытыусыларҙың төп хеҙмәте булып балаларҙың фантазияһын үстереүгә, сәнғәт ишеген асыу тора.

Гимназияны тамамлаясак hәр укыусы диплом проекты башкара.Быйылғы укыу йылының эштәре лә бик бай hәм йөкмәткеле, төрлө техникала эшләнде.

Ул графика (акварель, гуашь, тушь, перо), һынлы сәнғәт (майлы буяу), тукымаға һүрәт төшөрөү (батик), күлдәктәр тегеү, сигеү, ағасты һынлап кисеү, скульптура һәм башкалар.

Диплом эше бик еңелдән башкарылмай, бәләкәй генә эскиздан ҙур материалға эшләгәнсе күпме түземлек һәм тырышлық талап ителә.

Диплом эше бик күп эзләнеүзәр, асыштар, эксперименттар аша эшләнһә, ә яклау көнө балалар өсөн оло байрамға әүерелә.

Жюри ағзалары гимназия укытыусылары ғына түгел, ә төрлө юғары укыу йорттарынан укытыусылар, күренекле вәкилдәр сакырылды.

Быйылғы байрамға Башкортостандың атказанған рәссамы, Ш.Бабич исемендәге премия лауреаты, РФ Рәссамдар Союзының ағзаһы, З.Исмәғилев исемендәге сәнғәтакадемияһыкафедраһымәдире-Ә.М. Мәзитов; Башкортостандың атказанған рәссамдары В.А. Мельников һәм Й.М. Сөләймәнов; М.Акмулла исемендәге БДПУ-ның сәнғәт кафедраһы укытыусыһы – К.В.Турьянова; РФ Рәссамдар Союзының ағзаһы,

гимназиябыззың укытыусыһы, Башкортостандың атказанған рэссамы 3. Ә. Ғәлимова; гимназиябыззың **hынлы-сәнғәт** укытыусыһы-Л.А.Госачинская .Кыз һәм малайзарзың γ3 эштәренең нисек башкарғандары тураһында сығыштарын тыңлағандан һәр жюри ағзаһы буйынса проект фекерзәрен γ3 еткерзеләр.

Уларзың фекерзәре сәнғәт юлын һайлаусыларға бик меһим һәм кәрәкле, сөнки сығарылыш укыусыларының хыялы- оста рәссам, дизайнер йәки архитектор булып китеү. Беззең гимназияның барлык укытыусылар коллективы ижади эзләнеүзәр аша укыусыларға шәхес тәрбиәләргә зур көс һала. Технология укытыусыһы Булатова Г.Ф, гимназиябыззың сәнғәт буйынса директор урынбасары Мәзитова Л.Р һәм һынлы-сәнғәт укытыусылары: Исмәғилова Г.И, Ғәлимова З.Ә, Мостафин З.И, Сәлимова Р.Ф, Госачинская Л.А,Мәғәлимов Р.Ф, Родионов А.И һәм башка укытыусылар үз белемдәре менән уртаклашалар. Уларзың берзәм хезмәте республикабыззың мәзәниәт һәм сәнғәт усешенә бик күп йоғонто яһай.

Боронғо башкорттар бик күп төрлө кәсеп менән эш иткәндәр: кейез басыу, умартасылык, һунарсылык. Ошо эштәрзең башкарылыуын өйрәнеү максатында беззең укысыларыбыз үз диплом проекттарында был алымды ла кулланалар. Мәсәлән, минең алдымда Ғөбәйзуллина Нәйлә, Миронова Ксения һәм Патрушева Дарьяның эштәре- "Ай һәм Зөһрә" тип аталған кейез басыу ысулында башкарылған. Күпме көс, тасыл, вакыт һәм түземлек сарыф ителә.

Һүрәтте төшөрөп яңы технологиялар кулланыу диплом эшенең шарты булып тора. Һәр эшләнгән эскиз, һүрәт, этюд компьютер аша сағылыш таба, реаль һүрәткә килтереп еткерелә. Был эште һәр кем үзенең индивидуаль хезмәтендә күрһәтә.

Быйыл гимназиябыззы 50 укыусы үззәренең диплом эшен якланы.5 укыусы мактау кағызы менән бүләкләнде.

Улар араһында Юмагулов Вадим "Архаик ваза", Шафикова Нәркәс "Май байрамы", Солтанморатова Гелназ "Рәссам донъяһы", Камалиева Алина "Өфөләге күренеш" тигән эштәре тейешенсә баһаланды.

Искакова Гелие 11в класс





Пожелания нашим выпускникам!

Сегодня мы торжественно чествуем вас, дорогие наши выпускники!

Кончилось это одиннадцатилетие, самое главное в жизни каждого.

Мы знаем, что сегодня ваши сердца переполнены волнением перед будущим, перед новой жизнью. Поверьте, так было всегда. Именно в такие дни юный Пушкин, выпускник лицея, писал товарищам:

Разлука ждет нас у порога,

Нас ждет веселый света шум.

И каждый смотрит на дорогу

С волненьем гордых, юных дум...

Сколько лет прошло с тех пор, а настроение, ощущения, волнения все те же. Те, что присущи молодости. В преддверии расставания со школой помните:

Самое благое поприще — служение добру и правде,

Самые святые понятия — мама, отчий дом, Родина,

Самая верная дорога — дорога честного труда,

Самое значительное дело — то, которое ты сам выбрал и которому предан,

Самый мужественный поступок — признание собственных ошибок,

Самая прочная жизненная опора — знания.

Школа... Если вы покидаете ее, то покидаете для того, чтобы преумножить ее славу.

Мы разделяем ваши волнения и чувства. Пусть они будут радостными, а путь ваш светел. Пусть всегда согревает вас память о прекрасном союзе, который "как душа неразделим и вечен", союзе школьных друзей.

Классный руководитель 11Б класса Суярембитова Р.Н.

Выпускники гимназии – «Питомцы чистых муз». Какие они? Разные по складу характера. Конечно, среди них есть флегматики, сангвиники, меланхолики, холерики (последние 3 типа, к счастью, встречаются не в чистом виде (оптимист «сидит» в каждом).

Но есть общее, что их Во-первых, объединяет. чувствует каждый частью большой дружной семьи, во-вторых, все они творческие личности, третьих, обладают редким даром аткноп другого человека помочь. позволят Они не себя спровоцировать на чуждые их совести поступки, т.к. они умеют прислушиваться к своему внутреннему голосу

- голосу совести. Я надеюсь, что они всегда будут оставаться людьми чести, у которых слова и дела не будут расходиться. Я ценю их за искренность, солнечность, за палитру цвета радуги. А еще за то, что они очень талантливы, легки на подъем, умеют будни превращать в праздники и щедро дарить хорошее настроение.

Будьте всегда молоды, умны, романтичны и счастливы! Сохраните в своей душе 17, 18 лет на долгие годы.

Учитель русского языка и литературы Асадулина Л.Т.

Судьба России в третьем тысячелетии зависит от вас, дорогие наши выпускники!

Наибольшую пользу для общества и для себя приносят люди, которые испытывают от жизни радость. Радость от интересного дела, искреннего общения. Успеха достигают увлеченные.

Все хорошее в мире создано с любовью. Трудность состоит в том, чтобы найти в мире место: добиться успеха в любом деле, построить добрые отношения с другими, создать семью.

Я вам желаю, чтобы любые трудности были вами преодолены.

А чем определяются достижения? Я вам предлагаю формулу.

ДОСТИЖЕНИЯ = ИНТЕРЕС + СПОСОБНОСТИ + ПОДГОТОВКА.

Легко увидеть, что если один множитель равен нулю, то достижений не будет!

В добрый путь, дорогие друзья!

Классный руководитель 11A класса Галиакберова Танзиля Рафиковна



Газета издается в ГОУ РХГИ Тираж: 50 экз.

Редколлегия: Искакова Гулия Ответственный за выпуск: Махмудова Н.С. Главный редактор: Хакимьянова Венера Салаватовна Верстка, дизайн, фото: Радионов Артур Иванович